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Java R (—)

—., ¥
| AXHIIE ArrayList 280 — NS5, R4k T List 811, TR L2 BRI 2
A ArrayList myList=new Object ( );
B List myList=new ArrayList ( );
C ArrayList myList=new List ( );
D List myList=new List ( );
2.paint() f7 iEAE H MR Y 11 22402
A Graphics
B Graphics2D
C String
D Color
3.4 HOE#A I RIE
A byte=128;
B Boolean=null;
C long I=0x{1iL;
D double=0.9239d;
435 M IR e AT R
public class Example{
String str=new String("good");
char[|ch={"a"'b",'¢'};

public static void main(String args[]){

Example ex=ncw Example();



ex.change(ex.str,ex.ch);
System.out.print(ex.str+" and ");

Sytem.out.print(ex.ch);

}
public void change(String str,char ch[]){

str="test ok";
ch[0]-'g’;

A good and abc
B good and gbc
C test ok and abc
D test ok and gbc

52T PR, -t ag R
public class X extends Thread implements Runable{

public void run(){
System.out.println("this is run()");

j

public static void main(String args[])

!
Thread t=new Thread(new X());

t.start();

A SB—AT T AR IR

B SR NAT o A ik

C BT TR

D FifF&istr MRz

6.2 M ICAF" file.dat" AT P S 10 N RAERE C 2, I ikad 52
A FileInputStream in=new FileInputStream("file.dat"); in.skip(9); int c=in.read();

B FileInputStream in=new FileInputStream("file.dat"); in.skip(10); int c=in.read();



C FileInputStream in=new FileInputStream("file.dat"); int c=in.read();

D RandomAccessFile in=new RandomAccessFile("file.dat"); in.skip(9); int c=in.readByte();

TR EPIWE DG, WOR AT R B a8 1 75 28 P I 2 A A AN B 7 g R A 128 £ T 24
52

A CardLayout

B FlowLayout

C BorderLayout

D GrnidLayout

public class Person{
static int arr[] = new int[10];
public static void main(String a[])
{

System.out.printin(arr| 1 ]);

HIASE W) 8 IR ?

A PR RE P RTINS

B 4t IEAf, &7 AR

D fiH=E.

9. M~ I gt = T LU SN 1. 4 2

A transient

B synchronized

C senialize

D static



10.7F 1B EETE 1) 5% P A [P YSCk) g BH 2 TE A 12
A FiFp IR B — PSR RN 775
B A AF R e S D REOC HI 9 77
C WAF PR e R R e R IR N A7
D A IRIWRE B AT ATE i 5E RS PRSI0 A 4206 %
11 R HIACHE R JLAT 23 tH it
1) public void modify() {
23t L 5.k
3)1=100;
4)ywhile (I1=0) {
5)j=1*2;
6) System.out.println (" The value of jis "+ );
Nk=k+1;
8) I--;

9) }
10) }

A line 4
B line 6
C line 7

D line 8

.. ZIOUEFE

LT T 2ACHE i M &858 2 IEB1F) String[] s=new String[10];
AS[IU] ;LJ IIH;

Bs[9] A null;
Cs[0] b HKENX

D s.length & 10



2.7 i R RaE SN S IR 12
A String s="{RIF";int i=3; s+=i;
B String s="{5If":int i=3; if(i==5){ s+=i};
C String s="{1If ";int i=3; s=i+s;
D String s="{/IF";int i=3; s=i+;
E. String s=null; int i=(s!=null)&&(s.length=0)?s.length():0:
3.0 A B AR RAT
A sysl Il
B 2mail
C $change
D class
4. WA R s B g A FH IR 2 R A e fE RS C preferred size)
A FlowLayout
B BorderLayout
C GridLayout
D CardLayout
E.GridBagLayout
5. FUMEAN J A ] T A — A rlasqT 12k
A public class X implements Runable{ public void run(){ ...... bt
B public class X implements Thread{ public void run(){ ...... 1}
C public class X implements Thread{ public int run(){ ...... )

D public class X implements Runable { protected void run(){ ...... b



E.public class X implements Thread { public void run(){ ......
6. I~ [HIMIE AN J5 3 mT LATEATART W] {4 AT ] 26 B 15 1 2

A notify()

B wait()

C notifyAll()

D sleep()

E.vield()

F.synchronized(this)
7. 4415 BufferedInputStream [ 773 Z 52 N2

A BuftferedInputStream

B BufferedOutputStream

C FilelnputStream

D FileOuterStream

E. File
8. T BIiA LM AL

A java.lang.Clonable &%

B java.lang.Runnable 4% | ]

C Double X} 7L java.lang £ H?

D Double a=1.0 52 IEAffi 1 java 15 )
9.fi7 tH 1IEH (1) &34 5C

A double a=1.0;

B Double a=new Double(1.0);



C byte a = 340;

D Byte a = 120;

10.5E X — K4 A" MyClass.java" (1928, JFH iz — D TEBBATESEUR, Baizk
) 1EFiff 7 B v A -

A private class MyClass extends Object
B class MyClass extends Object
C public class MyClass
D public class MyClass extends Object
11,451 FHEANJ7 ik 5 J7i% public void add(int a){} A& B F B8 /7 i
A public int add(int a)
B public void add(long a)
C public void add(int a,int b)
D public void add(float a)

1200 T AR ke IE W ie T, fEiEdla LR B A
public void example(){
try{
unsafe();

System.out.println("Test1");
§

catch(SafeException e)

{System.out.println("Test 2");}
finally { System.out.println("Test 3"); }
System.out.println("Test 4");

A Test 1
B Test 2
C Test 3

D Test 4



13. P FUBEG4E L AT LA F M ET e FR (03 1T 2
A P — I Fh

B %z PR sleep() /70T .

C AN — B R .

D st et Nl 28 RS .

=. [EFg

LT T ZACHD G 45 R AT A7 int x,a=2,b=3,c=4; x=++a+b+++c++;
2. 414 T Collection 142 L1 F12E11 API

3.main 77 A% UL R

4TI T —A SET - HiH ik add O, g5 R 2
public class A {

public int hashCode () {return 1; }

public Boolean equals (Object b) {return true}

public static void main (String args[]) { Set set=new HashSet ( );
set.add(new A());

set.add(new A());

set.add(new A());

System.out.printIn(set.size());
b
}

5. 3R Ire AT £ R 2
class A {
class Dog{
private String name;
private int age;
public int step;
Dog(String s,int a)
{
name=s;

age=a;



step=0;
j
public void run(Dog fast)

{
fast.step++;

public static void main (String args[])
{

A a=new A();

Dog d=a.new Dog("Tom",3);
d.step=25;

d.run(d);

System.out.println(d.step);

}

Mg, ifia

45— th"Hello World ! "[FIFE 7, FHP RO ZUSEIE (Application. Applet).

23T ENfa i 10 AT Ml = TE

3ATH—B Server BtFefy, HIEZREEFINIRGZA %/, &P HERE—0)E (—4
String). 0 F X ME RN B LA B plain" 15, ARG AU hello" =45 FR iR [n|45 H .
3 I H P & is n 30 2480 H 300 SCAR S0 Memo.txt W (&2 48 " Memo.txt"), Ff 1 H P i
In["OK". 3+ & Server Ji &AL # £ H 77, Memo.txt #7 3L 7, TR A fE H I E s AS—F. Server
182 0 F 30 Server.java:
public class Server{
public static void main(String args[]){

MemoController memoController = new MemoController();

try{
ServerSocket ss = new ServerSocket(1999);
while (true){
Socket s = ss.accept();
try{

UserThread t = new UserThread(s, memoController);
t.start();
tcatch(Exception ¢) {

e.printStack Trace();



}
tcatch(Exception ¢){

e.printStackTrace();

Hinally{
memoController.close();
}
}
}
7 UserThread F&IF40 T -

WA UserThread.java:
public class UserThread extends Thread {
Socket s;
MemoController memo:
public UserThread (Socket s, MemoController memo){
this.s = s;
this.memo = memo;

}
public void run()

try{
BufferedReader br = new  BufferedReader(new

InputStreamReader(s.getInputStream()));
PrintWriter pw = new PrintWriter(new

OutputStreamWriter(s.getOutputStream()));
String req = br.readLine();

if (req.equals("plain")){
pw.printIn("hello");

telse
memo.append(req);
pw.printin("OK");

}

pw.flush();

pw.close();

br.close();

s.close();

tcatch(Exception ¢)
e.printStackTrace();

i

M 0 H Y EE R A 1Y Serverjava, UserThread.java [P )7 5E 23S MemoController.java
(S
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m, wmEEEER

public class HelloWorld
f
L
public static void main(String args| |)

{
System.out.println("Hello,World!");



import java.awt. Graphics;

import java.applet. Applet:

public class HelloWorld extends Applet
String s;

public void mit(){
s="Hello World!";

j

public void paint(Graphics g){
g.drawString(s,25,25);

f—

class yanghui
1
public static void main (String args[])
{
int i,j;
int yhlevel=10;

int vanghui[][]:
System.out.printIn(" ¢ — f 1E2:™M):

yvanghui=new 1nt|yhlevel][];
for(i=0;1<yanghui.length;i++)

yanghui[1]=new int[1+1];

yanghui[0][0]=1;

for (i=1: i<yanghui.length:1++)

i

yvanghui[1][0]=1:

for(j=1;<yanghui[i].length-1:j++)
yanghui[i][j]=vanghui[i-1][j-1Hvanghui[i-1][j]:
yvanghui[i][yanghui[i].length-1]=1;

for (1=0; i<yanghui.length:i++)

d
for(j=0:j<yanghuili].length:j++)
System.out.print(vanghui[i][j]+" ")
System.out.printin();

1
1
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import java.io.*;

public class MemoController{
FileOutputStream fos;
OutputStreamWriter osw;

BufferedWriter bw:

public MemoController{){
try{
fos=new FileOutputStream("memo.txt",true);
osw=new OutputStreamWriter({os);
bw=new BullferedWnter{osw);

rcatch(FileNotFoundException e)4 };

public synchronized void append(String s){
try{
bw.write(s,0.s.length());
bw. flush();
bw.close();
osw.close():
fos.close():

tcatch(TOException ¢){ !



public static void main(String args[]){
MemoController mme=new MemoController();

mmec.append("T am xubin ");

1
i)

f—

import java.io.*;
class Phones
i
static FileOutputStream fos:
public static final int lineLength = 81;
public static void main(String args[]) throws IOException
1
byte[] phone = new byte[lineLength];
byte[] name = new byte[lineLength];
int I;
try
{

fos = new FileOutputStream("phone.numbers™);

e

catch(FileNotFoundException ¢)
I
L

while (true)

i
]

System.err.printin("Enter a name (enter 'done’ to quit)");
readLine(name);
if ("done".equalslgnoreCase(new String(name,0,0,4)))
{
break;
i
System.err.printin("Enter the phone number");
readLine(phone);

for (int i=0;phone[i]!= 0:i++)

—

fos.write(phone[i]);

fos.write(',");

for (int 1=0;name|1]!= 0;1++)

o



fos.write(name[i]);

fos.write("n');

——

fos.close():

—

private static void readLine(byte ling[ |) throws IOException

int 1=0,b=0;
while ((1<hineLength-1)&&({(b=System.in.read())!="n"))

b
L

line[1++] = (byte)b;

Clm =

line[1]=(byte) 0;

Java i (Z)

—. i

. MAX LENGTH 7z int & public pl 51485, AR R OARF it 100, FTR] R 0 E SO AR

i =
H o

A public int MAX LENGTH=100;
B final int MAX LENGTH=100;
C fimnal public int MAX LENGTH=100;

D public final int MAX LENGTH=100.



1) class Parent {

2) private String name;

3) public Parent(){}

4) }

5) public class Child extends Parent {

6) private String department;

7) public Child() {}

8) public String getValue(){ return name; }
9) public static void main(String arg[]) {
10) Parent p = new Parent();

11) }
12) }
AREA TR 5 R ?
A ‘% 3 1:1'.
B 61T
C B71T
D 8 8 1

3.2k Teacher 11 Student &% Person [1)-J2&;
Person p;
Teacher t;
Student s;
/p, t and s are all non-null.
if(t instanceof Person) { s = (Student)t; }
i3 R E AT HUE P Sy

A KIS —] Student X % ;
B &AL AN
C RikzCERNIRIT;
D ZwiEN IEHf, {HizfTI40t.
4.25 tH R IACHS B
1) public class Test {
2) int m, n;

3) public Test() {}
4) public Test(int a) { m=a; }



5) public static void main(String arg[]) {
6) Test t1,12;

7) int j,k;

8) 1=0; k=0;

9) tI=new Test();

10) t2=new Test(},k);

11)

12) }
WA TR 5 S — e I T i ?

A line 3
B line 5
C line 6

D lme 10

5.5 TR 514X
1) class Person |{
2) public void printValue(int 1, int j) {//... }
3) public void printValue(int 1){//... }
4) §
5) public class Teacher extends Person {
6) public void printValue() {//... }
7) public void printValue(int 1) {//...}
8) public static void main(String args[]){
9) Person t = new Teacher();
10) t.printValue(10);
1)}
o 10 AT )RR R TR 1) 2 2

A line 2
B line 3
Cline 6
D line 7
6.5 SR T LA 1 532

A transient



B finally
C throw
D static
7.Main() Jy i 13 | R 20 22
A int
B void
C boolean
D static
8.System ZE7EME/NEL 12
A java.util
B java.io
C java.awt
D java.lang
9.3%F T T 51 4LHE:

public class Parent {
public int addValue( int a, int b) {

int s;
s = a+tb;
return s;
b
}
class Child extends Parent |
}

IREREE AT BAINAZE Child?

A int addValue( int a, int b ){// do something...}

B public void addValue (int a, int b ){// do something...}

C public int addValue( int a ){// do something...}



D public int addValue( int a, int b )throws MyException {//do something...}

10.45 tH T i ACAS
public class test|
static int a[] = new a[10];
public static void main(String args|]) {
System.out.println(arr[ 10]);

}
R~ 3% 11 2= 1E i 118 2

A PEIRPRE P ERTR
B 4 iEI IEA, daAT I AR
C =
D .
L1, B MBS I 2 I 1) main 7 U0 fH 2
A public main(String args[])
B public static void main(String args|[])
C private static void main(String args|])

D void main()

LT i M e 4 GRS B IE T [P Java J R 7

A. package testpackage;

public class Test{//do something...}
B. import java.io.*;

package testpackage:;

public class Test{// do something...}
C. import java.io.*;

class Person{// do something...}

public class Test{// do something...}



D. import java.io.*;
import java.awt.®;
public class Test{// do something...}

0. public class parent {
int change() {}

class C:ild extends Parent { }
B LE iR ET NS Child H 2
A public int change(){}
B int chang(int i){}
C private int change(){}

D abstract int chang(){}

3. String s = "hello";

String t = "hello";

char c[] = {'h','’e’,'I'.'l','o'} ;
T HEE L RIA R ] true?

A s.equals(t);

B t.equals(c);

C s==t;

D t.equals(new String("hello"));

4 25 H AU EL -
1) switch(m)
2) { case 0: System.out.println("case 0");
3) case 1: System.out.println("case 1"); break;
4) case 2:
5) default: System.out.printin("default");

6) §
AL m [FEE SRR 5[ default" [ Hi 7

A0

B 1



L2
D3
5. B WP S i IE T 1) 7
AlJava iy 5 HURVF B —4h A
B Java &5 VPSR —
C Java &5 A RVF RIS 46— s8I — N 1
D Java 15 5 [F) 5 — KAk 54 Chl B8 I v 2E
6. T Bk T <" FI">>" {1 5 W4 2 1A )

A 0000 0100 0000 0000 0000 0000 0000 0000<<5 [FI=FT 454 & 1000 0000 0000 0000 0000
0000

0000 0000

B 0000 0100 0000 0000 0000 0000 0000 0000<<5 [FIZ{T 45 H4E 1111 1100 0000 0000 0000
0000 0000

0000

C 1100 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000==>5 [Fliz {745 F2% 1111 1110 0000 0000 0000
0000 0000

0000

D 1100 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000==>5 [fizfT 45 %2 0000 0110 0000 0000 0000
0000 0000

0000
7. IR MR T IE T 1) 2
A SRR R R
B sl 4s 2 H static Bl 75 BH 1)

C HiFARAE iAW AT I Qg



D JiRAS AR fE F Z R b a1t

8.4 T T A4LH:
public class Sample

long length;

public Sample(long 1){ length = 1; }

public static void main(String arg|]){
Sample sl, s2, s3;
sl = new Sample(21L);
s2 = new Sample(21L);

s3 =s2;
long m = 21L;
}
}
T F A A F R [ E A true'?
Asl ==s2;
B s2 ==53;
Cm==sl;

D sl1.equals(m)
9. Tl iAW EE A TE T 11 2
A Applet 1 DLy ] A< i SC A
B X} static J7 % (1)1 FH A 75 2 54
C socket 57T java.lang "
D 127.0.0.1 HuhibfCRAHL
10. T Z Uk ik IE T 1) A«
A java i 5 B2 L B e g )
B String 27T java.lang {1}
C java ifi 5 X FFR NPk

D BEFHILIF 2L 20 sETH java.io.Serializable #% H



11.5¢F awt Fl swing 135 IE B 1) 72 -
A awt 7E AN FIRAE R G0 S oA [R] R XU
B swing 7L ANA] M3 4E R G B s tH (3] 1 KU
C java.awt [{J T35
D awt F swing #5355 Jif 51 1Y
12.5%F Float, F2UBLILIERT 2
A Float j2—~2&
B Float 7T java.lang 1
C Float a=1.0 & 1E 4 1 WA J7 i
D Float a= new Float(1.0)#2& 1Eff 11U frik
13. 1 IR S L8 {5 25 52 IR 1) 2

A java 15 F P K HBEHA — 1S R 2L

C java iy 5 fLiF 2 4k

D socket i java.net £+
14,71 1| BB LG {5 A2 IR 1) 2

A TOException W 206 4ili 24 olcdil H

B java ifi 5 2 H o #luG 02 & 4

Cjava 5 5 A SRR 4R — RIS — %

D java ifi & 2x H 80 AW A A7 HR 147 35

||

S
i
&



|.Collection [ PUPp L4112 o .

2. BT FIIRFES ATHER.
1. class Outer{
private int size=3;
public Object makelnner(final int finalLocalVar){
int LocalVar=6;
class Inner/
public String toString(){

return ("#<Inner size="+size+/*" localVar="+localVar+" finalLocalVar ="+finalLocalVar

-] N h B L B

+"" 1 1)
8. return new Inner(); }
9. |}
10.  public class OuterTest {
11. public static void main(String[]| args){
12.  Outer outer=new Outer ();
13. Object obj=outer.makelnner(56);
14. System.out.println("The object is "+obj.toString()); } }

3. FHIH A i 10 SR
Class A

Private int x;

Public static void main(String args|[])

{
new B();

J

class B
B(){System.out.printIn(x);
}

P4, Zifril

. fiE— PRl i L — 1, 2RI R B G ) x Ay PR AR, LA S 283
RIEAT A

G RS RIARSME, X AR EEATIUE, ga's M RRE P AL BRI G0 X H2E AT ##
(=



2. WE—NNHFRF, SEBCUEINE NIDEE, CfFa N ATE .

3. FURBI Java i S A1, SER— DSBS R IIREI Applet B . 1K GUI Stifitn R
Bios: I

1) Java 155 5H, SER— N sEBFCRIIEE Applet B 7. & GUI FHfntn T Bros:

BRI e 52 LT Dhfg

(1) TEFM EASCARHED, BN 208 BRI SE N B 7 R GE I ) ;

(2) ¥ B FHim A "Current Time:"$HIE, 407 RS0 0] GEW AL FH T 7 17 304
HEH o

Ho
$evn: Wl LLERNH] java.util.Data 2811 /i, 00 RGN 0] . Data ZE(13E L1 F Pk,
public class Date {
/1 3R [P &R GE (R () AN s
public String getHours( ) { -}
/1 IR0 HT RS R IR) 40 e
public String getMintues( ) { - }
/IR0 R AR GE ] (G PR E
public String getSeconds( ) { -}

R 4
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ZINEEFE A 6 i
AC

LI T A
AD

LINILFEH 8 i
BC

LINTEFEH 9 i
BD

SINBEFR S 10
BCD

LILHEH 11
BD

T INGEFEH 12 @
ABD

LIEFE 13
BD

LINTEFER 14 i
ABD

=, BERER

THZT ) 1 R
Collection, List, Map, Set

THZE5 2 i
.

HAE 3
B4 AE A 1Y) main 7390050 A 19 S8 B B A il P9 0 28 1) i fo]

m, HEEER

AT T

import java.io.*;



public class Point

{

int X,y;

public Point(int x,int v)
!
this.x =x;

this.y = vy;

f—

public Point getPoint()
[
L
Point tempPoint = new Point(x,v);

return tempPoint;

1
1

public void setPoint(Point point)

1
this.x = point.x;

this.y = point.y:

St

public static void main(String args[])
{
Point Pointl = new Point(3.,4);

System.out.printin("Point1:"+"("+Pointl . x+","+Point1.y+")");

Point Point2 = Point1.getPoint();

System.out.println("Point2:"+"("+Poimnt2.x+","+Point2.y+")");

Point Point3 = new Point(5,6);
Pointl.setPoint{Point3);

System.out.println("Point1:"+"("+Point1 .x+","+Point1.y+")");

fm =~

O RS 2

import java.io.*;



class FileCopy
{

public static void main(String[] args)
1

FileInputStream in;

FileOutputStream out;

if (args.length<2)

e,

System.out.printin{"Usage: java copy srcfile destfile");

System.exit(-1);

try

]
L

in = new FileInputStream(args[0]):
out = new FileOutputStream(args[1]);

copyFile(in,out);

catch (Exception e)
i

System.out.printin(e);

[ ——

=

private static void copyFile(FileInputStream i, FileOutputStream out)
i

int length;

byte buf]] = new byte[1024];

try{
while ((length=1n.read(buf,0,1024))!=-1)

out.write(buf, 0, length);

e

catch {Exception e)



o,

System.out.printin("Error:"+e);

System.exit(-1);

e

f—

G F o 3
import java.awt.™;
import java.awt.event.®;
import java.applet.®;

import java.util.*;

public ¢lass TimeViewer extends Applet implements ActionListener, Runnable {

Thread timer;
TextField in, out;
Button bb;

Panel pl, p2, p3;

boolean state:

public void init() |
in = new TextField(20);
out = new TextField(20);
bb = new Button("Current Time:");
pl = new Panel();
p2 = new Panel():
p3 = new Panel();

setLayout(new GridLayout(3, 1));
setS1ze(200,100);

pl.add(in);
p2.add(bb);
p3.add(out):
add(p1);
add(p2);
add(p3);

bb.addActionListener(this):



timer = new Thread(this);
state = true;

timer.start();

——

public void actionPerformed{ ActionEvent e) |

[fout.setText(in.getText());

out.setText{currentTime());

=

public void run() {
while(true) {
try {
timer.sleep(1000);
}+ catch (InterruptedException e) { }
in.setText(currentTime());;

1
1

S

String currentTime() |

Date now = new Date();
String str = now.getHours() + ":" + now.getMinutes() + ":" + now.getSeconds();

return str;

T

o

Java iZ&A (=)

145 %€ T 4G A B
1) String str = null;
2)1f ((str != null) && (str.length() = 10)) {
3) System.out.println("more than 10");

4§



5) else 1f ((str != null) & (str.length() < 5)) {
6) System.out.println("less than 5");

-
8; -:}:Is::: { System.out.printIn("end"); }
MG FT 2 B R ?
Aline 1
B line 2
Cline 5
D line 8
2.1 1 M A B T A HE WY S FF javadoc i 2
N
B
il

1B e M

3. W5 FEN— AT, HTErsHPEEmnEER: WREXRE A HHERE—T
AWT #4111, M4l

PFRASRDIHEA RS, doc i 18 P RRR 2 1) -

A TextArea
B Panel
C Applet

D Canvas

4, Ftmtn FRPTAR. & "Buttonl"[FIhEER: Ay — N TR AN, REUH AR
R HE

G4, MhzAtmida it CNGaPefi AR A By R AR S 5 RS )
A i, (Modal) Dialog



B JEF (None-modal) Dialog
C FileDialog

D Frame

5. Ftfntn ERATR. ARTE A XA R AWT 41} (java.awt.Component [11-28) K
T DT 2 B4, )

2 | 111l ) dpe 2 I CEE i B A TR MRS i (G5 EE RN FHFE A0 Java @0 AWT 2875 il
O B SRH % 20 1

2
A MIE AL
B paint ( Graphics g)
C update (Graphics g)
D repaint ()
6. FTF<T Applet [1)i8% EMf 1) %
A Applet 175 % main J7ik
B Applet W24k 7k H java.awt. Applet
C Applet HEVT [A] A< 30 A
D Applet FEFr AN 24 i
7.0 il BUFeFr

class Aclass{

void go(){
System.out.println("Aclass");

|

public class Bclass extends Aclass |
void go{
System.out.printIn("Bclass");
h
public static void main(String args|]){
Aclass a=new Aclass();

Aclass al=new Beclass();

a.go();



al.go():
)
LR IEAT 4 R

A Aclass
Aclass

B Bclass
Bcelass

C Aclass
Bclass

D Bclass
Aclass

8. TR T Java ZFe (M ULAIRLE R IERT O
A F—A Java &R0 LG BCHACRS . — AN ELSETY CPU LA AEds —FB 41 hk .
B BB PR 7L, M Thread 28 4k 11 G 7 2T LABT 1E H 30 22 522K ] L .
C Thread 2£J& T java.util F& 740
D VA by —IE.
9./ LA T Hr

boolean a=talse:

boolean b=true;
boolean c=(a&d&b)&&(!b);
int result=c==false?1:2;
R AT SE G, ¢ 5 result R A
A c=tfalse:result=1;
B c=true;result=2;
C c=true;result=1;
D c=false;result=2;
10247 FARERFF, a4 Aasi R

public class X extends Thread implements Runable {

public void run(){



System.out.println("this is run()");

J

public static void main(String args[])

{

Thread t=new Thread(new X());
t.start();

j

A BT AT R
B ST &7 A R
C BT P EIBATHIR
D FRFLIETFIE

L1365 H R AR P s fT 85 1
nti=9;
switch (1) {
default:
System.out.printin("default");
case 0:
System.out.printIn("zero");
break;
case 1:
System.out.printin("one");
case 2:

System.out.println("two");

|

A default

B default, zero

C error default clause not defined
D no output displayed /™

12847 PR, St adif:
class Outerl {
private int a;
void foo(double d,final float f){
String s;



final boolean b;
class Inner{
void methodInner(){

System.out.println("in the Inner");

j

public static void main(String args|])

{

Outerl me=new Outerl();
me.foo(123,123);

System.out.printin("outer");

j

A 1n the Inner outer
B outer

C in the Inner

D ZiF A

—. UM%
1. T mMP LR iR AT TE Java 1b 5 RIS S7E 2
A persons$
B TwoUsers
C *point
D instanceof F.end-line
2. MR A CHE i Br s e A g R iR ?
A String s = "Gone with the wind"; String t =" good "; String k = s + ;

B String s = "Gone with the wind"; String t; t =s[3] + "one";



C String s = "Gone with the wind"; String standard = s.toUpperCase();

D String s = "home directory"; String t = s - "directory".

3T IR LA F A AR 2

A floatf=11.1;

B double d = 5.3E12;

C char ¢ ="r'";

D byte bb = 433;

E Boolean b=true;

4.%5 5 T AR BL:
public void Test() {
try {
method();
System.out.println("Hello World");

J

catch (ArrayIndexOutOfBoundsException ¢)

{

System.out.printin("Exception?");

J

catch(Exception e)

{

System.out.println("Exception1");

}
finally{

System.out.println(" Thank you!");

J

}
TN 5 K # method 1EFEAT IR R, 4 BB A EideE B2

A Hello World

B Exception

C Exceptionl

D Thank you!



5. ZwR S8 1) 2 IR 112
A int a[][J=new int[][3];
Bint a[][]={{1,3},{2,3,4},{1,2} };
C String s[][]=new String[2][];
D String s[][]={ {"can","I"},{"help","you"} }
6. T [HIMIR 4G F) BEOE IE LA B 5 DT AT R 2
A String a [] = new String [5]; for (int i = 0; i < 5; a[i++] = "");
B String s [] =4, W
C String a [5];
D String [5] a;
E String [] a = new String [5]; for (inti = 0; i < 5; a[i++] = null);
7. FHRT Java fURE <4 ¥ 1 1AM L 2 IE T 1) 7
A B AT R R s B P R R S T R A R R NI
B fCAIK2AT A2 i Java 1o AT B (W B EE 28 5E BT
C fLizfTh, FHHEANEN, KInZ)h, A iR iT.
D TEE L AERE R, Java Applet ANBEVS (AT (o] A Hb %5 .
8. N ¥ k)& T javalang.Math ZE[K)45 ik HHEEL W] ).
A random()
B abs()
C sqrt()
D sin()

9. 1 | Fe ok 2 MF UL 2 TE BT -



A byte=340;

B Boolean=1:

C long I=-2;

D double=0.9239d:;
10T T )i VA LA 1) 2 -

AJava ifi 5 BINEFEA L Z

B Applet A7 % main 7 ik

C Java &5 & W4 % 6652 java.lang.Object [F) 125

D double #& Java i & I[FI£HA bR AT
L1, R Java o W) R A2 .

A Double a=1.0;

B double a=1.0;

C out.println("hello");

D DatagramSocket a = new DatagramSocket()

Hl

=, HAE
. Java R R R E AT LLR JLAE: private, public, , . o, [REHTEEEON.
2. Java HPTHRERE MTK.

3. IFHEHTE javalang B S B YIFEARZEH R AN M P 5338 float: java.lang.Float,

char:

»  boolean: .

4. ST EFFRETER.
public class Test extends TT{
public vold main(String args[]){



Test t = new Test("Tom");

}
public Test(String s){

super(s);
System.out.println("How do you do?");

}
public Test(){

this("I am Tom");

}
class TT{

public TT(){
System.out.printIn("What a pleasure!");

}
public TT(String s){

this();
System.out.printIn("I am "+s);

j
LR

5. #aE NI R S8 R ACRE B
public class Example {
int X,y;
public Example(int a){

X=a;

J

public Example(int a, int b){
s M TR N~ O} AP Rr R ik SR> S (ST i e e
X=ay=Db;
h

j
o SR F R ) — AT AU SE B _E i — N S 800 - R B iR N DhEE, 5 AR

NS aEp il

E o~

6. WA —A MyFrame & Frame {79, REWHA RGP AN, i L AEhs N
ERARHLT TN

(run() /75D, EEHNZENFEHL. IRIMEZ.



. 48’5 — R R B ont #041 a[]={20,10,50,40,30,70,60,80,90,100} i1 47 £ A 31 2 16 HE

2. ] socket 45 — AR HIRTUE, WRS- AT 11 8888 AW, R CHFIE
R K

(K] " hello™ i 2K I8 <= [n| W —~"hello™, &F 2% 7 a1 H A 17 2Rk A o

3. AN, QIR AR h BoR % B KT .

4. IG5 EBE, HAINEEERIIEE, 24E applet 21T .

h FRRIEAS

E27F FHARE |- A3 75 1.
public class ServerTimedOutException extends Exception {

e

private int port;
public ServerTimedOutException(String message, int port) {
super(message);
this.port = port;
b
public int getPort() {
return port;

}
j

class Chient{
HAE AT 2 A IR E A B 5 ServerTimedOutException 131 25 [#)15 11)



public void connectMe(String serverName)

int success:
int portToConnect = 80;
success = open(serverName, portToConnect);
if (success ==-1) {
MALERATA A A B ServerTimedOutException 51| 41 1115 1) %/

—, HEREEX
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HEFES 12 fit
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LILFE 4 10
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LITEFEL 5 f
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=. HWEFER

T 1

protected:default;public

H=F 5 2 i

Object

o

HAE 3

java.lang.Character;java.lang.Boolean

A9 4 0
What a pleasure !

[ am Tom

How do you do?

A 5

this (a)

HAH 6

public class MyFrame extends Frame implements Runnable

N, HGEEER

oA 1 M

import java.io.*;

public class SelectSort

i
public static void main(String args[])

b
L

int a[]={20,10,50,40,30,70,60,80,90,100} ;

int temp;

for (int 1=0; i<a.length-1;1++)
for (int j=i+1: j<a.length : j++)
{
if (af1}=aj]) {
temp=al[i];



ali]=a[j].
a[j]=temp;

LT

for (int k=0;k<a.length :k++)

d
System.out.println("a["+k-+"]:"+a[k]);

P

e

At e 2
import java.io.*;

import java.net.*;

public class HelloServer

[

L
public static void main(String args[]) throws IOException
i

ServerSocket server=null;

server = new Serversocket(8888);

Socket ChientSocket = null;

ChentSocket = server.accept();

String line;
BufleredReader 1s = new BufferedReader(new
InputStreamReader(ClientSocket. getInputStream()));

PrintWriter os = new PrintWriter(ClientSocket. getOutputStream()):

while (true)

{

line = is.readLine();
if (line.equals("hello™)) {
os.println{"hello™);

os. flush():



——

——

b

WELH 3
import java.util. *;

import java.text.®;

class ThreeTimeThread extends Thread

i
public ThreeTimeThread(String str)

i

super(str);

public void run()

{

while (true) {

SimpleDateFormat formatter = new SimpleDateFormat ("yyyy.MM.dd G "at’ hh:mm:ss z");

Date currentTime = new Date();

try
sleep(1000);

teatch (Exception ) {}

String dateString = formatter.format(currentTime);

System.out.printin{getName()+":"+dateString);

i

R

public static void main(String args[]) throws Exception
i

new ThreeTimeThread("first™).start();

new ThreeTimeThread("second").start();

new ThreeTimeThread("third").start();



[

BRI 4

Calculator.java:

import java.awt.*;
import java.awt.event.;
import java.lang.*;

import java.applet.*;

public class Calculator extends Applet implements ActionListener
Panel buttonPanel;
TextField tf; //H 1 =56 A P ECF 1) 3CARHE
Button b0,b1,b2,b3.b4,b5.b6,b7.b8, b9, bDot,bPlus,bSub.bDiv,bMulti,bEqual; /% 1

(LLLIN

String onDisplay=""; // i 7~ {& SCAHE 1 (1) 77 o

boolean isDotPressed=false; //{i " /it &5 4 di T

float operand; /il if 4 GRS A 1AL

float operandl ,operand2;//operand1 #1 operand2 Jyvl 57 HITU4: (F &
char operator; /71 = Bt H1 004 14

float result; /11 555 W

int times=1; /"M JEH LAY 10 90007 %

public void mit(){
setLayout(new BorderLayout(5,5));
tf=new TextField(30);
add(tf,BorderLayout. NORTH);
buttonPanel=new Panel();
buttonPanel.setLayout(new GrnidLayout(4,4,5,5));
add(buttonPanel,BorderLayoul. CENTER);

TR R E L ey Tl =

bl=new Button("1");
buttonPanel.add(b1);
bl.addActionListener(this);

bl.setActionCommand("1");

b2=new Button("2");
buttonPanel.add(b2);



b2.addActionListener(this);

b2.setActionCommand("2");

b3=new Button("3");
buttonPanel.add(b3);
b3.addActionListener(this):
b3.setActionCommand("3");

bPlus=new Button("+");
buttonPanel.add(bPlus);
bPlus.addActionListener(this):

bPlus.setActionCommand("+");

b4=new Button("4");
buttonPanel.add(b4);
b4.addActionListener(this);

b4.setActionCommand("4");

bS=new Button("5");
buttonPanel.add(b3);
b5.addActionListener(this);
b5.setActionCommand("5");

b6=new Button("6");
buttonPanel.add({b6):
b6.addActionListener(this);
b6.setActionCommand("6");

bSub=new Button("-");
buttonPanel.add(bSub);
bSub.addActionListener(this);

bSub.setActionCommand("-");

b7=new Button("7");
buttonPanel.add(b7);
b7.addActionListener(this);

b7.setActionCommand("7");

b&=new Button("8");
buttonPanel.add(bg);
b&.addActionListener(this);
b&.setActionCommand("8");



b9=new Button("9");
buttonPanel.add(h9);
b9.addActionListener(this);
b9 setActionCommand("9");

bMulti=new Button("*");
buttonPanel.add(bMulti);

bMulti.add ActionListener(this);
bMulti.setActionCommand("*");

bO=new Button("0");
buttonPanel.add(b0);
b.addActionListener(this);
b0.setActionCommand("0");

bDot=new Button(".");
buttonPanel.add{bDot);
bDot.addActionListener(this);

bDot.setActionCommand(".");

bEqual=new Button("=");
buttonPanel.add(bEqual);
bEqual.add ActionListener{this);

bEqual.setActionCommand("=");

bDiv=new Button("/");
buttonPanel.add{bDiv);
bDiv.addActionListener(this);
bDhiv.setActionCommand("/™);

e

public void actionPerformed{ ActionEvent e){
String str=e.getActionCommand();
char b=str.charAt(0);
switch(b)!
case 0"
case '1":
case '2"

case '3



o i’

case '4":
case '5"
case '6"
case “k:
case '8"
case '9': onDisplay+=b;
operand=operand* | 0+Integer.parselnt(str);
if{isDotPressed) times*=10;
tf.setText(onDisplay);
break:
case .": onDisplay+=b;
1sDotPressed=true;
tf.setText(onDisplay);
break:
case '+
case ="
case "™
case '/': operator=b;
operandl=operand/times;
System.out.println{operandl );
onDisplay="";
times=1;
1sDotPressed=false;
operand=0);
break;
case '=": operand2=operand/times;
System.out.printin{operand2);
switch(operator){
case "+ result=operandl +operand2;break;
case - result=operand| -operand2;break;
case "*': result=operandl *operand?2;break;
case /": result=operandl/operand2;break;
i

tf.setText(float.toStrmg(result));
onDisplay="";

times=1;

isDotPressed=false;

operand=0;

break:;



oy

Calculator. html;

<html=

<applet code="Calculator.class" width=250 height=250=
</applet=

</html=

T, BFRFAER

FERFIEAE S 1
throws ServerTimedException;

throw new ServerTimedException(serverName,portName);





